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Οι Μεγάλες Εορτές Γιαμείμ

Νοραείμ, ξεκίνησαν στην Κοινότητά μας με τα Σελιχώτ της παραμονής του Ρος Ασανά. Την πρώτη ημέρα της γιορτής έγινε

η πρωινή προσευχή, με ανάγνωση της Τορά και το σάλπισμα του Σοφάρ. Τη λειτουργία παρακολούθησαν σχεδόν όλα τα μέλη

μας. 

Το απόγευμα κάναμε το Τασλίχ στον κήπο της Συναγωγής, ένα πατροπαράδοτο

εβραϊκό έθιμο, όπου κάθε άνθρωπος αναγνωρίζει τα λάθη του και παρακαλεί για

άφεση αμαρτιών. Τις ημέρες αυτές η Συναγωγή λειτούργησε με τον κ. Χαϊμ Ισχακή.

Για τη γιορτή του Γιομ Κιπούρ ήρθε στη Χαλκίδα ο ραβίνος κ. Μέντελ Χέντελ.

Πλήθος επισκεπτών γέμισε τη Συναγωγή μας θυμίζοντας μας παλιές εποχές. Η

λειτουργία και η νηστεία τελείωσαν με το σάλπισμα του Σοφάρ. Με τη λήξη της

γιορτής, όπως κάθε χρόνο, οι παρευρισκόμενοι «έκοψαν τανίθ» στην αυλή της

Συναγωγής με γλυκά που προσέφερε η οικογένεια Μέντελ και αναψυκτικά που

προσέφερε η Κοινότητα.

Το Σουκώτ μας έκανε την τιμή να γιορτάσει μαζί μας ο νέος πρέσβης του Ισραήλ

στην Ελλάδα κ. Γιόσι Αμράνι. Μετά τη βραδινή λειτουργία Αρβίτ καθίσαμε, σχεδόν

όλα τα μέλη της Κοινότητας, μέσα στη στολισμένη με διάφορα φρούτα, καλάμια

και μυρτιές Σουκά, που οι άντρες της Κοινότητας ετοίμασαν και πάλι στη μικρή

πίσω αυλή της Συναγωγής. Εκεί γιορτάσαμε ενωμένοι και μαζί με τους επισκέπτες

μας απολαύσαμε ένα πλούσιο δείπνο.

Το Σιμχά Τορά, (Χαρά του Νόμου), κρατώντας τα αναμμένα κεράκια,

τραγουδώντας τους καθιερωμένους ύμνους της ημέρας αυτής και αγκαλιά με τα

Σεφαρείμ έγιναν οι επτά περιφορές (ακαφόθ) γύρω από το Τεβά. Μετά το πέρας των

περιφορών, ο κ. Ισχακής ευλόγησε τους δύο Χατανείμ –τους γαμπρούς του Νόμου,

κλείνοντας έτσι τον κύκλο των μεγάλων αυτών εορτών.

Οι γιορτές πέρασαν αφήνοντας μια γλυκιά ικανοποίηση γιατί καταφέραμε να

πραγματοποιήσουμε, στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, τις κυριότερες από τις

λειτουργίες της Ιεράς Συναγωγής μας, αντλώντας δύναμη ως την επόμενη χρονιά

κι ευχόμενοι ολόψυχα σε όλους καλή χρονιά.
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